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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE AÇÃO E BEM-ESTAR 

SOCIAL; EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E LAZER; SAÚDE; MEIO AMBIENTE; AGRICULTURA E 

PECUÁRIA 

11ª LEGISLATURA – SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas, no Plenário 

“Luciano de Argôlo” da Câmara Municipal de Rolim de Moura – RO, reuniu-se a Comissão 

Permanente de Ação e Bem-Estar Social; Educação, Cultura, Desporto e Lazer; Saúde; Meio 

Ambiente; Agricultura e Pecuária, sob a presidência do Vereador Edilson dos Santos e com a 

presença dos Vereadores Aparecida Ferreira dos Santos e Cidinei Furtunato. O Presidente 

declarou aberta a Décima Reunião Ordinária e saudou os presentes. 

Em seguida, foi procedida a leitura da Ata da Nona Reunião Ordinária, a qual, após deliberação, 

foi aprovada por unanimidade pelos membros presentes. 

Passando à Ordem do Dia, foi apreciado o PROJETO DE LEI Nº 013/2026, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que Cria e denomina Escola Municipal de Educação Infantil BENTA 

IDAVINA FERREIRA PEPINELLI PERES. A matéria, sob relatoria do Vereador Edilson dos Santos, 

foi RETIRADA DE PAUTA por decisão unânime da comissão, para melhor análise e eventuais 

ajustes. 

Dando continuidade, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 027/CMRM-2026, de autoria do 

Vereador Thiago Gonçalves da Luz, que Inclui no Calendário Oficial do Município de Rolim de 

Moura o mês dedicado à conscientização sobre os perigos das queimadas. O parecer da 

relatora, Vereadora Aparecida Ferreira dos Santos, foi submetido à votação e APROVADO por 

unanimidade pelos membros da comissão. 

Por fim, foi deliberado sobre o PROJETO DE LEI Nº 029/CMRM-2026, de autoria do Vereador 

Thiago Gonçalves da Luz, que Institui a Política de Incentivo à Vacinação contra a Cinomose em 

cães no Município de Rolim de Moura e dá outras providências. A matéria, sob relatoria da 

Vereadora Aparecida Ferreira dos Santos, foi RETIRADA DE PAUTA por decisão da comissão, 

para aprofundamento da discussão e coleta de informações adicionais. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Edilson dos Santos encerrou a reunião, da qual foi 

lavrada a presente ata, que será submetida à aprovação na próxima reunião. 

Plenário “Luciano de Argôlo”, 06 de abril de 2026. 
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